

山西首个“军邮驿站”在运启用

运城晚报讯(记者 寻霄)7月30日,山西首个“军邮驿站”在空军驻运某部正式启用。该驿站向该部队官兵提供包裹寄递、代收代投、义务兵免费信函、报刊、集邮及惠军邮政金融等多项服务。

据了解,“军邮驿站”的设立,旨在解决邮件“最后一公里”投递问题,官兵不出营房,就能享

受到快捷、安全、方便的邮政综合服务。运城邮政贯彻落实国家军民融合发展战略,在为官兵提供义务兵免费信函、军人包裹优惠寄递的基础上,推出军人服务卡,现役军人、退役军人持卡均可在邮政网点享受优先优惠服务。同时,提供“把‘好吃运城’寄回家”服务,来自五湖四海的官兵扫码即可选购

运城各地的美食特产,“一键”寄回家乡。

当天,运城邮政还开展了“送邮展进军营”活动,精选党史、国史、军史题材专题邮集18部100框1600枚邮品在军人礼堂展出,吸引了许多官兵驻足欣赏,通过邮票封戳感受中国共产党波澜壮阔的百年征程。

军民联欢 共庆“八一”

运城晚报讯(记者 寻霄)7月29日,市群艺馆演出小分队走进武警运城支队执勤二大队,欢歌热舞、军民同乐,共迎“八一”建军节。

演出在开场舞《点赞新时代》中拉开序幕,欢快的节奏、整齐的舞蹈、鲜艳的服装,使现场气氛热烈;武警战士表演的三句半,充满活力,简洁的唱词中包含了保卫国家的决心;军民同唱《没有共产党就没有新中国》,用铿锵有力的歌声赞颂党的光辉历程。

演出结束后,演出小分队代表为武警战士送上乐器、音响等设备,对武警战士保卫国家、服务百姓表示敬意。

新绛县举办第三届“最美退役军人”颁奖典礼

运城晚报讯(记者 王露)7月30日,新绛县举办第三届“最美退役军人”颁奖典礼,对评选出的“最美退役军人”“优秀退役军人”“最美兵妈妈”“优秀兵妈妈”及“双拥工作先进单位”进行表彰。

此次共评选出10位“最美退役军人”、10位“优秀退役军人”、5位“最美兵妈妈”、5位“优秀兵妈妈”,以及10个“双拥工作先进单位”。颁奖现场,一个个感人至深的故事感染着现场观众,获奖者们或是帮助乡亲致富奔小康,或是在疫情防控工作中勇于担当,充分展现了退役军人不忘初心、牢记使命、永葆本色,在经济社会发展各条战线建功立业的精神风貌;充分展现了军人母亲全力支持子女安心服役,为部队建设牺牲奉献的高尚情怀。

颁奖典礼上,独唱《老兵您好》、诗朗诵《永不褪色的国防绿》、歌舞《军中绿花》《强军战歌》等精彩节



▲受表彰退役军人上台领奖

目依次上演,讴歌军人高尚品格的同时,号召每个人与他们共同努力,建设美好新绛。

近年来,新绛县全面落实中央和省委、市委决策部署,以落实政策为抓手,把退役军人对美好生活的向往及“让军人成为全社会尊崇的职业”作为奋斗目标,用心用情做好

服务保障体系建设、就业创业、帮扶救援等工作。目前,该县形成了以1个县级服务中心为核心、9个镇退役军人服务站为节点、163个村(社区)退役军人服务站为托底的服务网络,营造了尊崇尊重军人的浓厚氛围,开创了新时代退役军人工作新局面。

河东西街社区 邀退役军人提建议、看电影

运城晚报讯(记者 樊亚楠)7月30日,盐湖区河东西街社区联合巷子里书吧,邀请辖区退役军人座谈,一起聊社区发展、看红色电影,共议建设美好社区。

会上,大家围坐一圈,边品尝瓜果边听几位退役军人分享自己在部队的经历,一起探讨如何更好地发挥余热,参与社区共建共治共享。社区党支部书记蔡世萍向退役军人致以节日问候,认真记录他们提出的建议,动员他们参与到社区发展、志愿服务中。

随后,大家一起观看了影片《建军大业》,震撼的场面感染了现场所有人。大家纷纷感叹:“是军人浴血奋战才换来今天的幸福生活,应该珍惜当下,努力工作,为社会发展贡献力量。”

运城品牌计划

“十大地理标志区域公用品牌”之九



夏县西瓜

XIA XIAN XI GUA

夏之鲜味 瓜之精品

夏县西瓜以皮薄甜沙口感好誉满全国,远销全国15个大中城市,是山西最具影响力和竞争力的农业品牌之一。2017年,夏县西瓜被国家农业部认证为国家地理标志农产品,2019年入选全国农产品区域公用品牌名录,2020年入选全国名特优新农产品。

